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[bookmark: _GoBack]Para os projetos selecionados na Chamada Pública SAV/MINC/FSA Nº 04, conforme publicação no Diário Oficial da União, como subsídios para o início do processo de contratação, solicitamos que sejam inseridos os documentos abaixo relacionados, conforme item 2 do Anexo A da Chamada Pública, no sistema do BRDE/FSA (http://ancine.brde.com.br/ancine/login.asp):
a.       Ato constitutivo da empresa e contrato social atualizado, registrado na respectiva Junta Comercial ou, no caso das sociedades simples, o Registro Civil de Pessoas Jurídicas;
b.      Comprovação de regularidade fiscal: Certidão Conjunta de Débitos Relativos a Tributos Federais e à Dívida Ativa da União, emitida pela Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, em plena validade, disponível no sítio da Receita Federal; 
c.       Comprovação de regularidade previdenciária: Certidão Negativa de Débitos e Contribuições Previdenciárias do Instituto Nacional do Seguro Social-INSS, em plena validade, disponível no sítio da Receita Federal; 
d.      Comprovação de regularidade relativa ao FGTS: Certidão de Regularidade de Fornecedor – CRF, emitida pela Caixa Econômica Federal, em plena validade, disponível no sítio da Caixa Econômica Federal; 
e.       Comprovação de regularidade trabalhista: Prova de inexistência de débitos perante a Justiça do Trabalho mediante a apresentação da Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas – CNDT, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho – CLT (Decreto-lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943), artigo 642-A (acrescido pela Lei nº 12.440, de 07-07-2011), que poderá ser obtida no sítio http://www.tst.jus.br/certidao;
f.       Formulário autorizando o BRDE a consultar a situação no CADIN, conforme modelo disponibilizado pelo BRDE;
g.       Contratos ou pré-contratos que envolvam cessão de direitos patrimoniais, licenças de exploração comercial e adiantamentos de receita (pré-venda), quando houver;
h.      Cópia de contratos ou pré-contratos de parcerias para distribuição, tais como codistribuição e agenciamento de mídia, quando houver; 
i.       Cópias de contratos ou pré-contratos que envolvam participação na comissão de distribuição e/ou participação na recuperação das despesas de comercialização, quando houver.
j.       Orçamento analítico, em planilha editável; 
k.      Cópia do Certificado de Registro do Roteiro na Fundação Biblioteca Nacional;
l.       Contrato de cessão de direitos de realização de roteiro entre o detentor de direitos e a proponente;
m.     No caso de obra audiovisual derivada de criação intelectual pré-existente, contrato de cessão de direitos para constituição de obra derivada, contendo cláusula especificando prazo mínimo de cessão dos direitos de 1 (um) ano e opção de renovação prioritária;
n.      No caso de obra que implique utilização de formato de obra audiovisual pré-existente, autorização ou cessão de uso do respectivo formato;
o.       Autorização de uso de imagem da personalidade, quando couber.
 
Envio de documentação física:
Os seguintes documentos relativos à empresa proponente e da empresa interveniente – caso haja - deverão ser enviados fisicamente para a SAV:
 
- Ficha Cadastral da Pessoa Jurídica impressa e assinada, autorizando consulta ao CADIN; 
- Declaração de condição de Pessoa Politicamente Exposta - Pessoa Física e Pessoa Jurídica; 
- Contratos e alterações, estatutos sociais, atas de alterações do capital social e quadro social, registrados na Junta Comercial.
 
O endereço para envio é:
Divisão de Seleções Públicas de Projetos Audiovisuais -DISPP
Secretaria do Audiovisual
Ministério da Cultura
SCS 09, Lote “C”, Torre “B”, 9º  andar – Ed. Parque Cidade
CEP: 70308-200 – Brasília/DF
Lembramos ainda que o prazo final para inserção no sistema e postagem física dos documentos é 09/04/2016.
 
Atenciosamente,
Divisão de Seleções Públicas de Projetos Audiovisuais -DISPP 
Secretaria do Audiovisual 
Ministério da Cultura
Mais informações: http://goo.gl/7XsbMN
http://www.cultura.gov.br/editais-de-fomento-a-producao-audivisual-brasileira
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