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CHAMADA PÚBLICA FSA/BRDE – PRODUÇÃO SELETIVO CINEMA 2024
ANEXO VI - FORMULÁRIO DE PROPOSTA AUDIOVISUAL PARA PRIMEIRA AVALIAÇÃO

INSTRUÇÕES PARA ELABORAÇÃO DO MATERIAL

Para a avaliação da Primeira etapa da Decisão de Investimento, os proponentes deverão submeter um Argumento, documento com até 15 (quinze) páginas, e um vídeo de apresentação do projeto, com até 5 (cinco) minutos de duração, que servirão como base para a avaliação dos projetos conforme item 6.5 e Anexo VIII da chamada pública. 

Dessa forma, é fundamental que tais materiais, no seu conjunto, contenham os elementos que permitam a análise detalhada dos critérios estabelecidos. Ao passo em que o argumento deve destacar os elementos narrativos do projeto, o vídeo pode complementar e destacar os demais critérios avaliados.

No caso de documentários, o argumento pode ser elaborado na forma de uma Estrutura de Documentário, respeitando o limite de páginas estabelecido. No caso de animações, podem ser enviadas até 5 (cinco) páginas adicionais de material gráfico.

A critério dos proponentes, para além de destacar em fala e/ou texto os pontos a serem avaliados, o vídeo pode conter teaser, material de referência ou outros recursos audiovisuais, desde que subscritos ao limite de 5 minutos de duração total.

Sublinhe-se que qualquer material enviado para além dos limites de páginas do argumento e de minutagem do vídeo não serão considerados na avaliação. Dessa forma, clareza, objetividade e capacidade de síntese são fatores importantes para permitir a devida avaliação do projeto.

O vídeo deverá ser disponibilizado por meio de link para download, em formato MP4 com tamanho máximo de 300MB. O acesso ao link deve ser garantido durante toda a duração do processo seletivo. A impossibilidade de acesso aos documentos ou envio de documentos fora do padrão poderá impactar a nota da avaliação do projeto. 

IDENTIFICAÇÃO DO PROJETO

1. Título do Projeto:
[     ]
2. Número do protocolo de inscrição:
[     ]

MATERIAL DE AVALIAÇÃO DO PROJETO

3. Link para o vídeo de apresentação do projeto
(O vídeo deve ter no máximo de 5 minutos de duração e 300Mb de tamanho de arquivo)
[     ]

4. Argumento
(O argumento deve ter no máximo 15 páginas)
[     ]
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